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 Београд -- Председник Александар Вучић посетиће Косово, то је увек тешка, ризична
посета и велики безбедносни изазов, каже министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић.

  Са Вучићем се о тој теми не може разговарати, нити се може од те намере одвратити,
додао је Стефановић.

  

"Убиство Оливера Ивановића оставља простора за сумњу ко је све могао да учествује и
чини ту посету веома сложеном. Али са Вучићем се о тој теми не може разговарати, од
те намере га никако не можемо одвратити, он не размишља да ли је његова лична
безбедност угрожена", рекао је Стефановић за Пинк. 

  

Наш посао је, каже Стефановић, да учинимо све што је могуће да заштити и његова
безбедност и да буде заштићена безбедност Срба који живе на КиМ. 

  

Председник Вучић на Косову ће разговарати са људима, каже Стефановић, хоће да чује
шта њих тренутно највише оптерећује и жели да својим присуством, не само унесе мир,
већ и неку врсту уверења да ти људи нису заборављени. 
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"То је веома важно. Вучић неће ићи тамо на 15 минута, да се слика, да изјаву и то је то,
као што многи раде. Не само што ће то бити два дана, он ће остати да разговара,
разговараће и северно и јужно од Ибра, посветиће то време свом народу", рекао је
министар полиције. 

  

Стефановић каже да председник Србије жели да разговара са људима, да им каже шта
он може да уради за њих, "шта је то што смо радили, радимо и што ћемо радити за те
људе" и да својим присуством, не само да унесе мир, већ и неку врсту уверења да нису
заборављени. 

  

"Морате да будете у контакту са тим људима, да би они осетили вашу подршку.
Председник је примао овде делегације Срба с КиМ када год је било тешко, а такође је
ишао тамо кад год је било тешко и сложено." 

  

Косово је, каже министар, део наше земље на коме тренутно нема пуне надлежности,
али, без обзира на то, води се рачуна о нашем народу који тамо живи и наставиће да се
води рачуна. 

  

Убиство Оливера Ивановића, тај трагични чин, терористички акт, према
Стефановићевим речима, чини људе узнемиреним, осетљивим и повређеним и једино
што може људе да умири и брзо да врати поверење да је мирна ситуација могућа, јесте
брзо решење тог случаја. 

  

Председник Александар Вучић одаће пошту лидеру Грађанске иницијативе СДП
Оливеру Ивановићу полагањем венца на месту његовог убиства, у Косовској Митровици.
Вучић ће у суботу и недељу боравити на Косову и Метохији, како би разговарао са
косовским Србима и охрабрио их након убиства Ивановића, у уторак, у Митровици.

  

(Танјуг)
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